
 

Dis t r i c t  Drôme Ardèche  de  Footba l l  
 

COMITÉ DE DIRECTION 
 
 
 
 

COMPTE-RENDU N°4 
Réunion du mardi 09/11/2021 

 
 
MEMBRES DU COMITÉ DE DIRECTION PRÉSENTS :  
 
NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent  X  
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
COURTHIAL Bruno  X  
D’AGOSTINO Dominique X   
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAULAGNET Roselyne X   
MARLHIN Alexandre X   
MILHAN Eric  X  
MONTALBANO Stéphan X   
PEALAT Philippe  X  
PELIN Nathalie X   
PION Jean Marie X   
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean François X   
ZAVADA Richard X   
 
 
SALARIÉS PRÉSENTS :  
 
NOM - Prénom Fonction Présents Excusés Absents 
VALLET Yohann CTR Chargé du Plan de Performance et Formation X   
FOURNEL Thibault Responsable Développement et Communication X   
 
 
 
 
 
 
 



ORDRE DU JOUR : 
 

PREAMBULE 
 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 
 

II. SITUATION LICENCES 
 

III. REUNION DE SECTEUR 
 

IV. POINT D’ETAPE GROUPE DE TRAVAIL 
 

V. REUNION DE SECTEUR ARBITRAGE 
 

VI. ACCESSION D5 : MODALITES ET ASPECTS REGLEMENTAIRE 
 
VII. SOIREE DES RECOMPENSES 

 
VIII. DEPLACEMENTS COMMISSION DES TERRAINS 
 

IX. RETOUR SUR LES EVENEMENTS SPORTIFS 
 

X. NOMINATION DES MEMBRES D’HONNEUR AU COMITE D’HONNEUR 
 

XI. POLE FORMATION ET STRUCTURATION DES CLUBS 
 
XII. STATUT DE L’ARBITRAGE : EVOLUTION DE LA REGLEMENTATION 

 
XIII. RESSOURCES HUMAINES 
 
XIV. QUESTIONS DIVERSES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PREAMBULE 
 

1. Le Comité de Direction ouvre la séance en respectant une minute de silence en la mémoire de Christophe 
GRUAU. 

 
2. Les membres témoignent leur soutien à E. MILHAN et lui souhaite un bon rétablissement. 

 
I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

 
JF. VALLET informe les membres que l’Assemblée Générale de la LAuRAFoot se déroulera le Samedi 4 Décembre 
2021. Il prend note des absences de C. BRESSON, D. D’AGOSTINO et de P. FAURIE. 
 
Il présente ensuite le calendrier du District et l’ensemble des échéances qui se dérouleront avant le prochain Comité 
de Direction du lundi 20 décembre 2021.  
 
Il informe de la nomination de Pierre BERTHAUD au poste de Directeur Technique Régional de la LAuRAFoot le 20 
septembre dernier. Il succède à Roland SEUX, parti poser ses valises en Guadeloupe pour prendre la direction du 
Centre Élite des Régions Françaises d’Amérique (CERFA). Le Comité de Direction souhaite à P. BERTHAUD une bonne 
prise de fonction et une bonne continuation à R. SEUX. 
 
Le président informe également les membres des clubs en retard de paiement à la LAuRAFoot. Les responsables de 
secteur prendront contact avec les clubs concernés dans les plus brefs délais. 
 

II. SITUATION LICENCES 
 
Un point sur les licences validées est effectué. À ce jour, 20 940 licences sont validées. Nous avons un retard de 14% 
sur le nombre total de licencié de la saison dernière. Cependant, environ 30 000 licences restent en cours de 
traitement à la LAuRAFoot. 
 
Un comparatif précis, catégorie par catégorie, est également effectué. 
 

III. REUNION DE SECTEUR 
 

PLANNING REUNIONS DE SECTEURS 2022 

Secteurs Clubs support Lieux Dates Horaires Resp. Sect. 

1 & 2 US Chanas Sablons 
Serrières 

Salle du stade de 
Sablons 07/03/2022 18h30 Jean François VILLAND / Laurent JULIEN 

3 & 4 FC Rhone Vallées Stade 21/02/2022 18h30 Mathilde REBOULLET / Roselyne LAULAGNET 

5 & 6 FC Vallon Pont 
d'Arc 

Salle à proximité 
de la gendarmerie 17/02/2022 18h30 Richard ZAVADA 

7 & 8 A confirmer A confirmer 21/03/2022 18h30 Bernard DELORME / Roland ARNAUD 

9 & 10 FC Portois Portes-lès-Valence 28/02/2022 18h30 Djamel DJEDOU / Eric MILHAN 

11 & 12 Allan Fr Foot Salle des mariages 
à la Mairie 04/04/2022 18h30 Philippe AUBERT / Claude BRESSON 

 
 
 



IV. POINT D’ETAPE GROUPE DE TRAVAIL 
 
P. AUBERT informe de l’avancée des travaux réalisés par le groupe de travail relatif aux horaires des compétitions. La 
première des trois réunions prévues s’est bien déroulée. Celle-ci a permis des échanges constructifs et pertinents. Il 
présente la composition de ce groupe de travail :  
Alexandre MARLHIN – Nathalie PELIN – Claude BRESSON – Laurent JULIEN – Roselyne LAULAGNET – Mathilde 
REBOULLET – Nathalie PELIN – Pascal BRUYAT – Martine MOMBARD (US Mours) – Eric FRISCH (US Davézieux) – 
Stéphane POCHOLLE (SC Bourguesan). 
 
Les propositions du groupe de travail seront étudiées lors du dernier Comité de Direction qui précèdera les 
premières réunions de secteur. Il est évoqué le fait que ces éventuelles modifications devront être votées en 
Assemblée Générale. Il apparait que l’AG prévues en septembre 2022, proche du début des compétitions, ne 
permettrait pas d’appliquer sereinement ces nouvelles dispositions.  
 
JF. VALLET souhaite également créer un groupe de travail sur la thématique des phases de brassage. En effet, celles-
ci permettent d’engager des équipes jusqu’en janvier de la saison écoulée, ce qui permet au club une certaine 
souplesse. Ce groupe de travail étudiera la possibilité d’ouvrir ces phases de brassage à d’autres « compétitions ». Le 
groupe de travail effectuera ses propositions lors du dernier Comité de Direction qui précèdera les premières 
réunions de secteur. Celui-ci est composé de : D. D’AGOSTINO – C. BRESSON – S. MONTALBANO – Y. VALLET. 
 

V. REUNION DE SECTEUR ARBITRAGE 
 
N. BRUNEL rappel le planning et l’ordre du jour des réunions de secteur arbitrage.  
 
PLANNING :  
- Lundi 15/11 : VESSEAUX 
- Lundi 22/11 : CHABEUIL 
- Jeudi 25/11 : SABLONS 
- Lundi 06/12 : DONZERE 
 
ORDRE DU JOUR : 

- Constat arbitrage 
- Organisation arbitrage : Tuteur / Observateur / Délégué 
- Référent arbitre 
- Formation arbitrage 
- Statut arbitrage 

 
VI. ACCESSION D5 : MODALITES ET ASPECTS REGLEMENTAIRE 

 
L. JULIEN expose les modalités d’accession au niveau supérieur selon le règlement des compétitions du District. À la 
suite de cela, il expose les deux possibilités dans le cadre de la phase de brassage du championnat Séniors D5. Il est 
retenu la solution qui propose 54 montés de la phase de brassage D5 à la phase d’accession D5 en D4. Les équipes 
qui ne participeront par à cette phase d’accession participeront au Challenge D5. Une formule sera étudiée par les 
services juridiques afin d’adapter les montées de la catégories D5 dès le début de la compétition. Cette formule 
devra être adaptable à une somme d’engagement variable. 
 
VII. SOIREE DES RECOMPENSES 



 
B. BETTON et P. GIRON informe que la soirée des récompenses aura lieu chez notre partenaire Volkswagen Genin 
Automobiles à Valence le 1er Décembre 2021 dès 19h00. La proposition effectuée pour ajouter à l’ordre du jour une 
récompense pour les clubs formateurs d’arbitres est validée tout comme le reste de l’ordre du jour. Les invitations 
seront envoyées par le secrétariat très prochainement. 
 
VIII. DEPLACEMENTS COMMISSION DES TERRAINS 
 
À la suite de plusieurs déconvenues lors de déplacement de la commission des terrains lors de contrôle d’éclairage, il 
est décidé de procéder de la manière suivante : le District envoie un courrier officiel à la mairie et au club annonçant 
l’objet de sa venue quinze jours avant celle-ci. Le courrier mentionnera le coût de l’opération (éclairage en règle ou 
non). Sur proposition de la commission, il est également décidé de facturer de 75 € les déplacements effectués pour 
les décennales des terrains conformément à ce qui se fait déjà dans l’ensemble des autres Districts et de la 
LAuRAFoot.   
 

IX. RETOUR SUR LES EVENEMENTS SPORTIFS 
 
- Retour de R. LAULAGNET à la suite du Rassemblement Inter-Districts U14 U15F :  
R. LAULAGNET félicite les filles pour le comportement irréprochable tout au long du rassemblement. Elle félicite 
également les filles et le STAFF pour la performance et les trois victoires qui ont permis la victoire finale. Elle évoque 
tout de même « l’inégalité » du système échiquier mis en place lors de la compétition. Une finale sera organisée 
contre le District de la Haute Loire, vainqueur du rassemblement OUEST.  
 
- Retour de P. BRUYAT à la suite du Rassemblement Inter-Districts U16 G : 
P. BRUYAT évoque le manque de préparation de cette sélection (manque de matchs amicaux, etc…). Il évoque 
également l’absence de L. PONT lors de ce rassemblement en raison de son arrêt de travail (éducateur référent de la 
catégorie). Le STAFF qui a emmené l’équipe à ce rassemblement connaissait que très peu les joueurs ce qui n’a pas 
permis une meilleure prestation. 
 
- Retour de P. AUBERT à la suite du Rassemblement Inter-Districts U15 G : 
P. AUBERT explique qu’il a pris beaucoup de plaisir à encadrer le groupe lors de ce rassemblement. Celui-ci a montré 
une très belle image du District. Il a découvert lors de ce rassemblement une « vraie équipe » qui a su respecter le 
plan de jeu souhaité par le STAFF. Il évoque tout de même la petite frustration du résultat final (4ème) tant 
l’implication de chacun était remarquable. 
 
- Retour de Y. VALLET à la suite du Rassemblement Inter-Districts U17 G : 
Y. VALLET revient sur ce rassemblement qui s’est également très bien déroulé avec 3 victoires à la clef et une victoire 
finale. Il félicite les joueurs et le STAFF Technique du District dans sa globalité. 
 
Il évoque également la stratégie du District dans le cadre du Projet de Performance Fédéral dans son ensemble. 
Celle-ci consiste à promouvoir l’ensemble des clubs Drôme-Ardéchois et pas seulement les joueurs des clubs qui 
évoluent déjà au haut niveau. 
 

X. NOMINATION DES MEMBRES D’HONNEUR AU COMITE D’HONNEUR 
 
Le Comité de Direction vote à l’unanimité le fait qu’il faudra dorénavant 3 mandats au Comité de Direction pour 
qu’un individu puisse entrer au Comité d’Honneur.  



Sur proposition du Président, le Comité de Direction vote à l’unanimité l’intégration de Viviane LIOZON, Cathie 
PASUT, Jimmy RICHARD et Roger LEFEVRE au sein du Comité d’Honneur. 
 

XI. POLE FORMATION ET STRUCTURATION DES CLUBS 
 
Y. VALLET commence par féliciter l’ensemble des membres de l’Équipe Technique Départementale pour leur 
implication et leur professionnalisme depuis le début de la saison sportive. En effet, il souligne la quantité et la 
qualité des actions menées depuis le début de celle-ci. Le Comité de Direction souhaite à son tour féliciter l’Equipe 
Technique Départementale pour le travail effectué.  
 
Il évoque rapidement les actions qui seront mises en place au courant du second semestre de la saison sportive, la 
volonté étant de se centrer sur la structuration et l’accompagnement de nos clubs.  
 
Il fait également un retour sur les réunions destinées à l’accompagnement et à la structuration de nos clubs : 39 
clubs étaient présents aux réunions organisées sur 3 sites distincts. Il évoque ensuite le protocole 
d’accompagnement de ceux-ci. 
 
Enfin, il revient sur la situation délicate de la CHAF de Vals les Bains. Dorénavant, l’ASSAF SUD ARDECHE FOOTBALL 
sera le club support de cette section et mettra à disposition un éducateur du club sur celle-ci. 
 
XII. STATUT DE L’ARBITRAGE : EVOLUTION DE LA REGLEMENTATION 

 
JF. VALLET évoque succinctement l’évolution de la réglementation fédérale liée au statut de l’arbitrage. Il reviendra 
sur cette thématique lors d’un prochain comité de direction. 
 
XIII. RESSOURCES HUMAINES 
 
Conformément à l’Article 15.2 des Statuts du District, le Comité de Direction valide le protocole d’accord 
transactionnel concernant le dossier pendant devant le Conseil de Prud’hommes d’ANNONAY (RG F21/00012). Le 
Comité de Direction donne mandat au Président pour prendre toutes les dispositions et mesures nécessaires pour 
mener à bien ce dossier en partenariat avec l’Avocat commis à cet effet par l’association. 
 
XIV. QUESTIONS DIVERSES 
 
N. PELIN évoque le fait que les Séniors Filles D1 à 11 sont rarement arbitrées par des arbitres officielles. N. BRUNEL 
explique la complexité à désigner des arbitres officiels sur cette compétition en raison du nombre d’arbitre inférieur 
à la saison précédente. Il évoque les possibilités pour remédier à cette situation avec notamment l’arbitrage de ces 
rencontres par des jeunes arbitres (15 – 18ans). Il évoque également que les propositions qui seront effectuées par 
le groupe de travail sur les horaires des rencontres devraient faciliter la possibilité de désigner des arbitres sur cette 
compétition qui se déroule le dimanche matin.  
 
L’ordre du jour étant épuisé la réunion est levée à 21h45. 
 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 
Jean-François VALLET      Roland ARNAUD 


